
1 

 

SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ 

İNSAN VE TOPLUM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ-ARALIK 2024 

 

Giriş 

Bu rapor, Süleyman Demirel Üniversitesi İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi (İTBF) 

bünyesinde çalışan akademik personele uygulanan memnuniyet anketinin sonuçlarını 

içermektedir. Anket çevrimiçi olarak uygulanmış ve sorulara 36 akademik personel cevap 

vermiştir. 

Unvan 

 

Çalışma Süresi 

 

Çalışma Ortamı 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 
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Kütüphane Hizmetleri 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Temizlik ve Hijyen 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Teknik Araç ve Gereçler 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Kantin ve Kafeterya Hizmetleri 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 
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Güvenlik Hizmetleri 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Kültür-Sanat Olanakları 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Dinî Mekânlar 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Konferans ve Toplantı Salonları 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 
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Otopark İmkânları 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Akademik Kadrolara Atanmada Meslekî Yeterliliğin Dikkate Alınma Durumu 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Öğretim Elemanlarının Görev, Yetki ve Sorumluluklarının Dağılım Dengesi 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Bölüm/Anabilim Dalı Akademik Kadro Sayısının Yeterliliği 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 
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Bölüm/Anabilim Dalındaki Öğretim Elemanlarının Akademik Yeterliliği 

 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

İdari Personel Sayısı 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

İdari Personelin Niteliği 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Üniversitenin Sağladığı Mesleki İlerleme ve Terfi Olanakları 
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(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Birimdeki Kararlarda Katılımcılık İlkesinin Gözetilme Durumu 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Yöneticilerle İletişim 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Yöneticilerin Tarafsızlığı 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Birimler Arasındaki Koordinasyon 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 
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Öğrencilerle İletişimin Yeterliliği 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Öğretim Elemanları Arasındaki İşbirliğinin Yeterliliği 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Yöneticilerin Sorun Çözmek İçin Harcadığı Çaba 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Yurtiçi ve Yurtdışı Bilimsel Etkinliklere Katılımda Maddi Teşviklerin Yeterliliği 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 
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Bölümden Memnuniyet 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Üniversiteden Memnuniyet 

 

(1-Hiç memnun değilim, 2-Az memnunum, 3-Kararsızım, 4-Memnunum, 5-Çok memnunum) 

Ankete Yönelik Tedirginlik 

 

(1-Hiç hissetmedim, 2-Az Hissettim, 3-Kararsızım, 4-Hissettim, 5-Çok hissettim) 

Genel Değerlendirme 

  İTBF akademik personelinin mesleki ve fiziksel olanaklara yönelik memnuniyet 

düzeylerine bakıldığında memnuniyet düzeyinin yüksek olduğu (ortalama %50 ve/veya 

memnuniyetsizlik düzeyinden anlamlı şekilde yüksek) konular şunlardır;  

• Çalışma ortamı 

• Kütüphane hizmetleri (%69,4) 

• Güvenlik hizmetleri 

• Dinî mekânlar (%77,8) 
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• Otopark hizmetleri 

• Kadroya atanmada meslekî yeterliliğin dikkate alınması 

• Öğretim elemanlarının akademik yeterliliği 

• İdari personel sayısı 

• Akademik ilerleme ve terfi olanakları 

• Katılımcılığın teşvik edilmesi 

• Yöneticilerle iletişim (%69,4) 

• Yöneticilerin tarafsızlığı 

• Yöneticilerin sorun çözme konusundaki çabası (%69,4) 

• Öğrencilerle iletişimin yeterliliği (%71,3) 

• Bölümden ve üniversiteden memnuniyet 

Akademik personelin memnuniyet düzeyinin düşük olduğu (ortalama %50 ve/veya 

memnuniyet düzeyinden anlamlı şekilde yüksek) konu başlıkları ise şu şekildedir;  

• Teknik araç ve gereçlerin yeterliliği 

• Akademik kadro sayısı 

• Bilimsel etkinliklere katılımda maddi teşviklerin yeterliliği (%63,9) 

Diğer konularda ise memnuniyet düzeylerinde dengeli bir dağılım olduğu 

görülmektedir. Ankete katılım konusunda tedirginlik hissetme düzeyinde de yine dengeli bir 

dağılım olduğu dikkat çekmektedir.  

 

 

 


